Bytové družstvo VÁNEK                                             

IČ: 24142255, DIČ: CZ24142255


Sídlo: Praha 8-Čimice, Vánková 795/4, PSČ 181 00

OR: Městský soud v Praze, oddíl Dr, vložka 7650                         
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Čj.: 2 – 3/2018






             V Praze dne 10. 4. 2018

Výtisk č.:
                   
Počet listů: 2
                                                                                                                        
Přílohy: 2/3

Člen (členové) BD Vánek
Vánková ulice

181 00 PRAHA 8
Věc: Rozhodování per rollam 
Vážení členové Bytového družstva Vánek,

členská schůze dne 5. 4. 2018 byla z časových důvodů ukončena bez projednání všech bodů programu (pronájem jídelny byl ředitelkou ZŠ Libčická omezen do 20,00 hodin). 

Členská schůze skončila patem, vzhledem k tomu, že v bodě 4 programu bylo rozhodnuto: „Schůze vzala na vědomí přednesenou informaci. Zároveň se usnesla, že představenstvo bude postupovat v souladu s plánem a nejdříve provede kroky nezbytné k revitalizaci a až poté kroky spojené s administrativou kolem převodu bytů.“ 

Body 5 a 6 programu tj. reakce na dotaz: „Souhlasíte s tím, aby představenstvo BD Vánek vyhlásilo výběrové řízení na zpracování projektu revitalizace domů BD Vánek v rozsahu prezentace Aragon ELL, s.r.o.?“ a na dotaz: „Souhlasíte s tím, aby představenstvo podepsalo úvěrovou smlouvu za podmínek uvedených v Souhlasu?“ však již vzhledem k výše uvedenému nebyla žádná.

Proto představenstvo v souladu s článkem 55, Stanov BD Vánek přijalo závěr, že rozhodnutí členské schůze k bodům 5 a 6 uskuteční způsobem per rollam.
V příloze jsou připojeny návrhy rozhodnutí k bodům 5 a 6 dle programu  ČS 5. 4. 2018. Tyto dokumenty žádá představenstvo předat spolu s úředně ověřeným Souhlasem s podmínkami úvěru do 30. 4. 2018. 
Nyní vše závisí od toho, jak se rozhodnete. Pokud se rozhodnete, že nechcete, aby představenstvo podepsalo úvěrovou smlouvu, dojde k tomu, že ani revitalizace neproběhne. Potom než se znovu podaří představenstvu smluvně zajistit úvěr (za daleko horších podmínek), může uběhnout i pět let, než bude revitalizace provedena. Pokud se rozhodnete, že se má smlouva podepsat může revitalizace proběhnout již příští rok. Představenstvo připomíná, že základním předpokladem pro další jednání s RSTS o úvěru a tím i o možnosti provedení revitalizace však zůstává schválení navrhovaných úvěrových podmínek dvou třetinovou většinou všech členů BD (67%).
Vážení členové Bytového družstva Vánek,

s ohledem na výše uvedené Vás představenstvo BD Vánek žádá o vyjádření Vašeho názoru na přiložené formuláře a jejich předání v kanceláři BD Vánek. 

Kompletní dokumentace pro Vaše rozhodování k výše uvedenému bude připravena k nahlédnutí v kanceláři družstva v termínech 17. a 24. 4. 2018 od 18,00 do 18,45 hod. 
a v elektronické podobě vyvěšena na webových stránkách. 







            odstupující předseda představenstva








          Ing. Milan KREJZA

23
2

